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 СОТ та політика добросусідства 

 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк 15-16 березня 
перебуває з робочим візитом у Вашингтоні (США). 
Візит здійснюється з метою презентації концепції нової аграрної політики України та 
обговорення перспективних механізмів співпраці з американськими урядовими й бізнес-
колами, а також Світовим банком.  Окрема увага приділяється питанням залучення 
інвестицій у агропромисловий сектор України та співпраці в галузі виробництва етанолу. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 15.03.2012  
15 березня Радник Президента України - Керівник Головного управління з питань 
міжнародних відносин Адміністрації Президента Андрій Гончарук провів зустріч із 
Генеральним директором МЗС Фінляндії Ніною Васкунлахті та Надзвичайним і 
Повноважним Послом Фінляндської Республіки в Україні Ар’єю Макконента та 
обговорили стан та перспективи розвитку українсько-фінляндських відносин. А.Гончарук 
і Н.Васкунлахті також приділили увагу найважливішим питанням європейської інтеграції 
України - укладенню Угоди про асоціацію та розвитку діалогу щодо безвізового режиму. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 15.03.2012  
14-15 березня Заступник Міністра закордонних справ України – керівник апарату Павло 
Клімкін здійснив робочий візит до Іспанії, під час якого провів політичні консультації з 
Державним секретарем із закордонних справ МЗС Іспанії Гонсало де Беніто. 
У ході консультацій відбулось обговорення широкого кола питань двостороннього 
співробітництва, зокрема, у політичній, економічній сферах, взаємодії в рамках 
міжнародних організацій, а також стан підготовки до підписання проектів міжнародних 
договорів, які знаходяться на розгляді сторін. Окрему увагу приділено обговоренню 
питань європейської інтеграції України, включаючи співпрацю з Іспанією. 
 
МЗС України, 15.03.2012  
Уряд України має намір провести переговори з окремими країнами-членами СОТ про 
збільшення ввізних мит на ряд товарів. Про це повідомив перший заступник Міністра 
економрозвитку і торгівлі Вадим Копилов, передає кореспондент РБК-Україна. 
Відзначимо, раніше Урядовий уповноважений у питаннях європейської інтеграції Валерій 
Пятницький заявляв, що принциповою умовою змін ставок ввізного мита в рамках СОТ є 
узгодження із країнами-членами СОТ компенсаційних поступок, відновлення паритету в 
торгівельному балансі між країнами, зокрема - з відшкодуванням фінансових втрат 
зацікавлених країн. 
 
РБК-Україна, 15.03.2012 



 Безпека харчових продуктів 
 

На сьогодні між Україною та Росією налагоджено діалог для вирішення ситуації щодо 
заборони ввезення українських сирів на територію РФ. Наразі ведуться перевірки 
робочими групами обох країн, по закінченню яких український експорт буде відновлено. 
Про це, 15 березня, повідомив перший заступник Голови Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України Володимир Горжеєв під час круглого столу «Сирна війна: 
аналіз та способи регулювання ситуації». Він зазначив, що стосунки між Україною та 
Росією набули конструктивності, і наразі проводиться обмін документами та підготовка 
до інспектування російськими  інспекторами українських підприємств.  
Також він зазначив, що дослідження проводить не лише російська сторона. Українськими 
службами перевіряються зразки сирів, а деякі з них проходять інспектування за кордоном. 
«На сьогодні вже досліджено понад 280 зразків сиру на вміст жирів рослинного 
походження, і поки що позитивних результатів у цих зразках ми не знаходимо», - 
повідомив Володимир Горжеєв 
 
http://www.vet.gov.ua/, 15.03.2012 
Міністерство аграрної політики та продовольства України приймає всі заходи для 
недопущення занесення до України збудника африканської чуми свиней, зокрема, з 
Російської Федерації. Про це було повідомлено під час засідання Державної надзвичайної 
протиепізоотичної комісії при Кабінеті міністрів України, повідомила прес-служба 
Держветфітослужби України. 
На сьогоднішній день в Україні всіма зацікавленими службами застосовується ряд заходів 
для недопущення занесення збудника АЧС на територію держави. «Ми контролюємо 
епізоотичну ситуацію», - підкреслив головний державний інспектор ветеринарної 
медицини України Іван Бісюк. 
 
АПК-ІНФОРМ, 15.03.2012 
Департамент ветеринарного і продовольчого нагляду Мінсільгоспа Республіки Білорусь 
надіслав офіційне запрошення Державній ветеринарній та фітосанітарній службі України 
відвідати білоруські молокопереробні підприємства. 
У ході документарної перевірки щодо діючої в Республіці Білорусь системи державного 
контролю за безпекою харчових продуктів в української сторони виникли додаткові 
питання, перелік яких направлений до Мінська 15 березня. Лише після опрацювання в 
Києві відповідей на порушені питання можна буде вести мову щодо інспектування 
українською стороною білоруських підприємств. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 16.03.2012 
Президент України Віктор Янукович підписав Закон №4441-VI "Про внесення змін до 
Закону України "Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, 
транспортуванні і використанні генетично модифікованих організмів", повідомляється на 
офіційному сайті Глави держави.  
Закон набуває чинності наступного дня після його публікації. 
 
АПК-ІНФОРМ, 16.03.2012 
19 березня в Римі в штаб-квартирі FАО розпочало роботу виїзне засідання робочої групи 
з функціонування ринку зерна в Україні. До складу делегації ввійшли представники 
Міністерства аграрної політики та продовольства України, аграрного комітету Верховної 
Ради, Держстата, компаній аграрного сектора, галузевих громадських організацій. 
У рамках засідання будуть проведені зустрічі із провідними фахівцями інвестиційного 
центру FАО, секретаріату AMIS, групою глобальної системи інформації й раннього 
сповіщення - GIEWS, а також із представниками ЄБРР. 
 
АПК-ІНФОРМ, 19.03.2012 



Фахівці Росспоживнагляду можуть виїхати до України для перевірки виробників сирів, 
тимчасово заборонених для ввезення до Росії, 26 березня. Про це повідомив керівник 
відомства, головний державний санітарний лікар РФ Г.Оніщенко, передає РІА «Новости». 
"У понеділок, найімовірніше (поїдемо для перевірки виробників сиру). Наш склад нам 
зрозумілий. Наразі узгоджується, хто буде з їхнього боку, умови, за яких ми 
здійснюватимемо перевірки, гарантії й так далі", - сказав Г.Оніщенко, відповідаючи на 
запитання про те, коли фахівці Росспоживнагляду готові виїхати до України. 
 
www.unian.net, 20.03.2012 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного Епізоотичного Бюро зареєстровано 
захворювання ВРХ на ящур на території Арабської Республіки Єгипет. Враховуючи 
вищезазначене, забороняється ввезення з Арабської Республіки  Єгипет в Україну 
сприйнятливих тварин, продукції та сировини з них. 
Довідково: Останній випадок ящуру в Україні реєструвався в 1988 році. З 1992 року в 
країні призупинена вакцинація проти ящуру. Відповідно до Санітарного Кодексу 
наземних тварин Україна є вільною без застосування вакцинації. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 20.03.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україна подала до Світової організації торгівлі (СОТ) скаргу на дії Австралії, яка 9 
листопада минулого року ухвалила закон, що забороняє використання торгових марок і 
логотипів компаній в оформленні пачок для цигарок. Про це повідомляє видання 
"Комерсант-Україна".  
Україна вважає, що нові австралійські правила порушують угоду СОТ "Про торгові 
аспекти прав інтелектуальної власності", оскільки, з 1 грудня цього року всі цигарки в 
Австралії продаватимуться в однакових пачках темно-коричньового кольору. Назви 
виробників і марка цигарок будуть написані стандартними літерами білого кольору. 
Джерело, близьке до Мінекономрозвитку, здивоване тим, що Україна вирішила зайнятися 
рішенням торгових проблем за ситуації, коли інтереси національних виробників не 
зачеплені. За даними Держстату, Україна не експортує тютюнову продукцію до Австралії. 
 
РБК-Україна, 15.03.2012 
Аналітики ІА «АПК-ІНФОРМ» прогнозують збільшення в 2012 році посівних площ під 
олійними культурами на 4% - до 7,4 млн. га, вважає аналітик олійного ринку ІА «АПК-
ІНФОРМ» Юлія Іваницька. Про це вона повідомила в ході круглого столу «Урожай-2012 
через призму стану озимини і перспектив ярового сіву», який відбувся 16 березня, у 
Дніпропетровську. 
Приріст посівних площ під олійними в Україні відбудеться за рахунок соняшнику і сої, 
зокрема, збільшення посівних площ під соняшником складе 8% (до 5,2 млн. га) і під соєю - 
20% (1,35 млн. га). Урожай олійних культур в Україні в 2012 р. експерт прогнозує на рівні 
13,7 млн. тонн (+5% до 2011 р.). Зокрема, урожай соняшнику складе 10 млн. тонн, рапсу - 
1,1 млн. тонн, сої - 2,57 млн. тонн. 
 
http://economics.unian.net/, 16.03.2012  
Протягом перших двох місяців 2012 року імпорт до України основних видів м'яса виріс в 
1,6 рази, зокрема, свинини - в 2,3 рази, птиці - в 2 рази в порівнянні з відповідними 
показниками попереднього року, повідомляють в Українській аграрній конфедерації 
(УАК), посилаючись на дані Держстата України. 
Така динаміка імпорту була обумовлена скороченням реалізації м'яса. За січень-лютий 
об'єми реалізації худоби і птиці в живій вазі сільгосппідприємствами знизилися на 2,5% в 
порівнянні з аналогічним періодом 2011 року, в основному за рахунок м'яса птиці. 



Відповідним чином відреагували й ціни, які за рік виросли на 25,2%, говорять експерти 
УАК. Рекордсменом сталі свинина, ціна на яку зросла з 11,3 до 15,3 тис. грн./т без ПДВ, 
або на 35% до відповідного періоду попереднього року. 
"Ситуація складається не на користь вітчизняних виробників. При значному збільшенні 
об'ємів імпорту (в основному низькосортного м'яса) вони будуть змушені знижувати 
відпускні ціни, що зменшить прибутковість вирощування худоби й птиці й сприятиме 
скороченню поголів'я", - відзначають в УАК. 
 
www.liga.net, 20.03.2012  
Цього року Україна початку експортувати сільськогосподарську продукцію ще в 5 країн. 
Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк під час 
прес-конференції в Києві, передає кореспондент ГолосUA. За його словами, цього року 
Україна, зокрема, почала експортувати сільгосппродукцію в США, а також українські 
сільгоспвиробники поступово одержують доступ на оптові ринки Європи. 
Причому, за словами чиновника, розширюється й географія аграрного експорту, і 
асортименти експортованої продукції. Так, зокрема, Україна вже лідирує на європейському 
ринку по експорту яблук. При цьому Міністр відзначив, що торік експорт продукції АПК 
виріс на 38%, таким чином, за 2011 р. обсяг експорту аграрної продукції України склав 13 
млрд. грн. 
 
http://www.golosua.com, 20.03.2012 
Українським сільгоспвиробникам необхідно вже сьогодні готуватися до експорту продукції 
АПК на європейські ринки. Про це повідомив президент Асоціації «Український клуб 
аграрного бізнесу» Алекс Ліссітса на прес-конференції в Києві, передав кореспондент 
ГолосUA. На його думку, уже зараз українські аграрні виробники, разом із МінАПК 
повинні активно організовувати виставки сільгосппродукції й популяризувати свою 
продукцію в Європі. Так, за словами А. Ліссітси, Угода про ЗВТ з ЄС буде підписана «не 
сьогодні, так завтра». Причому, у пунктах Угоди щодо української продукції АПК 
прописані «досить непогані для нашої країни умови».  
 
http://www.golosua.com, 20.03.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Верховна Рада України прийняла з поправками Президента Закон «Про внесення змін до 
Земельного і Лісового кодексів України щодо збереження лісів», яким розширюються 
повноваження органів виконавчої влади різних рівнів у сфері розпорядження лісами за 
рахунок повноважень органів місцевого самоврядування. 
Президент України не підтримав положення закону про позбавлення сільських, селищних, 
міських рад повноважень розпоряджатися землями (лісами) у межах населених пунктів до 
розмежування земель державної і комунальної власності (зміни в пункт 12 розділу Х 
"Перехідні положення" Земельного кодексу України) на користь Кабінету Міністрів. 
 
РБК-Україна, 15.03.2012 
Уряд України виділив 300 млн. грн. для компенсації сільгоспвиробникам витрат на 
пересівання озимих зернових культур, загиблих унаслідок несприятливих погодних умов 
цією зимою. Як повідомляє Департамент інформації і комунікацій з громадськістю 
Секретаріату Кабінету міністрів, таке рішення уряд ухвалив у понеділок, 19 березня. 
 
http://economics.unian.net/, 19.03.2012 
 


